

中華民國九十五年原人羅炳 攝、編、演、目
 溫七 初
 《枉死城原人》

珍惜生命

吸毒 賠掉幸福
 自殺 靈性束縛



◎枉死城原人—羅炳 結緣心聲

原人臨堂時無法開口，點傳師慈悲求供茶，原人喝下供茶之後才能說話。

鳴……我對不起我的母親，我捶胸頓足。佛堂中萬丈光芒，金光無邊，燦爛耀眼，使我罪魂難以睜開眼睛來觀望 皇卟。娘。雖然佛堂

中佛燈是代表 皇卟，但是無形無相的 皇卟是光芒萬丈的，不是凡俗之人可以仰望得到，唯有心中光明無染，才能在自性中親見 皇卟。

我一個小小罪魂有機緣來到佛堂，感恩當不敢犯了佛規，在此誠心誠意的參叩 皇卟，參叩諸天仙佛，再頂禮叩拜善德老前人，叩拜

點傳師的天命，感恩諸位前輩、前人、各位前賢的努力，把寶貴的大道推展到各國、各地，讓我們三曹原人得以沾光顯化，我們懷著感恩之心，感謝老前人、前人與點傳師的努力，叩拜神聖的天命。

我沒有臉見各位賢士，更沒有臉見我的親人，心中慚愧，無地自容，今日存著懺悔之心，由濟公活佛引入堂來。我叫做羅炳，享年二十七歲，生於民國之時，是臺灣人。我後悔自己在世吸毒，罪孽深重，入堂來要叩求敬茶浸潤才能開口說話。

我出生在鄉下，小時候常常跟著祖母到各寺廟去拜神，心中存著善良的念頭。祖母教我要存好心、做好事、當個好人，祖母跟我的緣很深，所以祖母說什麼話我都聽進去，立志將來長大要做個大善人。由於家境不是很好，一心想向外去發展，在求學階段爲了方便讀書，在外面租房子住。在外面租房子雖然比較自

由，但社會是個大染缸，朋友來往沒有拘束，他們影響我。小時候立志向要做個大善人，到了讀書的期間由於受到朋友的牽引，我的性情改變，加上升學的壓力，高中、大學都是住在外面，生活很獨立，缺點就是交友沒有選擇，交到壞朋友，沒有像賢士可以遇到善知識的牽引。

我累世還有種下善根，在大學的時候喜歡讀一些佛經、四書，孔子聖人的儒學思想到現在我都還講得出來。

孔子聖人是以「仁」爲思想體系，儒家教人行五常，以合忠恕之道。

佛家講慈悲，教人守五戒以服慈悲之懷，《金剛經》說「過去心不可得，現在心不可得，未來心不可得」。

道家教人修五行，以明感應之靈。理學家以窮理爲主。

《清靜經》以清靜爲主。

大學以定、靜爲入手……這些我都懂、我都會背、我會講，但是道理沒有身上實踐，我是個光說不練的人，環境影響我、社會的風氣影響我，我怪不得別人、怪不得這個時局，是我自己太沒有定性。

所謂「金剛不壞」是指對富貴、名利沒有攀緣之心，但是我是個年輕人，叫我怎麼可能不攀緣？賢士也是年輕氣盛、血氣方剛，我希望我的未來能當個有錢、有地位的人，是什麼讓我改變？不是父母，我不能怪這個社會，也不能怪朋友，是我自己的心變質。

我沒有常常回家，不算是一個孝順的人。我的父母親望子成龍，我盡量在他們面前裝得很用功。因爲家裡沒有錢，所以我很節省，但是愈節省我愈想當個有錢人，沒有錢的苦我相信賢士也嚐過，那種內心的掙扎、和別人做比較，尤其這個社會很競爭，別人有的我們卻沒有，心裡做何感想？我的家庭清苦，父母辛勞

維持這個家庭，我也是靠父母勞累而活過來的，我覺得貧窮人生活太艱苦，當個有錢人比較好過，又可以享受。

在大學的時候，我雖然有讀佛經，但心中卻有世俗的想法，內心無法清靜，加上父親經商失敗，債臺高築（形容欠債甚多），我必須在求學階段不斷打工，才能拿錢回家，因此內心有所不平、不滿。命運爲什麼要折磨人，那些有錢人爲何愈有錢，我們想要有錢的人卻賺不到錢，生活這麼苦，這個世間如此現實，好像生來就是在受苦。我不了解佛經上所說的生老病死都是因果，我沒有去體悟其中的道理，只會口上說說。我也不了解人生的意義，生活過得盲目、沒有目標，就好像漂流的船隻沒有靠岸，沒有出現貴人引導我，是我累世少結善緣的關係。

我在打工時認識了一個模特兒，她身材好，我看上她的外表，一再的邀約她，就算沒

有什麼錢，我也盡量買一些好的東西送給她，希望她能喜歡我，當我的女朋友。這麼一來，我打工更辛苦了，要拿錢回家，又要付出在女朋友身上，我內心是苦悶的，精神沒有寄託，因為生活的壓力、種種的壓力，使得我看書無法集中精神。男孩子求學之後必須當兵，然後就是要入社會，不可能一直在學校裡讀書。當我入了社會以後，世間的無情、功利更是打擊我的心靈，家裡又時常向我要錢，我逼不得已，日夜都想著怎麼賺錢，很苦啊！

我的朋友當中有人在吸毒，他告訴我一個逃離這個現



實的方法，他教我吸毒，我們貧窮人用這種方法要逃離現實是不對的，我現在知道，但是太晚了。我剛開始吸毒的時候有快感，覺得很不錯，漸漸精神無法集中，若是停掉這個毒物，我會出現脾氣很暴躁、很容易生氣的情況，會打冷顫，也會厭食，我的飲食錯亂、食慾錯亂，有睡眠問題及無法專心的症狀……我的朋友當中還有人吸毒吸到身體會捲曲、抽筋。相信賢士也知道，有些吸毒的人會有幻覺、妄想，長期吸毒的人，中樞神經系統會受到傷害而有異常的行為，還有人會傷害自己、傷害別人……各種情況都有，吸毒實在沒有好處。

為何今日仙佛讓我來顯化？因為要奉勸在座的

賢士，你們年紀輕輕，面對這個社會環境的風氣改變，要很小心周遭的人事，不要讓有害的東西用在自己身上，戕害（殘害）寶貴的生命，實在划不來。

賢士，我是個見證，你們要把我當做借鏡，人生就一條命，一口氣不來什麼都不是你的。我人窮，志向也窮，心靈更窮，外在的貧窮還不是真的窮，精神的匱乏、空虛與心靈的漂泊才是真正的貧窮，當時的我都不曉得。

看書沒有了解其中的真義，讀到大學都是白讀的，讀到大學也沒有讓我懂得修身養性、改除脾氣毛病，還不如賢士年紀輕輕就懂得來佛堂聽研聖理，知道修身養性。我這一生是作廢了，像個廢人一樣，實在是不值得、划不來，吸毒賠了自己的一生。

今日上天讓我借身顯化是要勸誡世人，這世間很多人在吸毒、販毒，希望藉由我顯化的內容勸世——奉勸世人不要吸毒，當然吸煙、喝

酒的事也不要做，有所謂的毒癮，也有所謂的煙癮，很多人喜歡吞雲吐霧，飯後一根煙，快樂似神仙的感覺，最後身體垮了，一點也快樂不起來。喝酒喝成癮就變成酒鬼、酒癮，藉酒澆愁不醉不歸，最後受害的也是自己。吸毒絕對沒有好處，為了提供毒品給吸毒者，別人就要販毒、走私流通毒品，也讓那些賣毒物的人造罪，所以勸世人千萬不要吸毒，也不要販毒，煙、酒也要斷除，不要成癮。

當時我只是希望能逃避現實而吸毒，然而現實的問題並沒有因為我吸毒就不存在，我吸毒害了自己，仍然要面對現實的生活。我的女朋友看到我這個樣子，反而疏遠我、不理我。我本來想要戒毒，但是看到女朋友對我的態度，再加上我賺不到什麼錢，我曾經拿貨去推銷，可是到一家一家去賣貨都被拒絕。我看盡了人間的無情、冷暖、現實、功利，貨又賣不出去，生活很難過。為了生活，我到工地去做

苦工，回想自己讀到大學也沒有用，反而要做卑微的工作，就像現在很多大學畢業的人也是失業找不到工作，文憑算什麼、學位算什麼，當沒有飯吃的時候，連最卑微的工作都要做，現實是強過人的文憑，讀到大學也不見得有高超的品格，看我就知道。還是實修比較重要，有多少人淪落到地獄中，無形界的事，人的肉眼看不到，只有讓我們無形的原人來顯化，公開我們的經歷，大家才知道在世怎麼做，死後就怎麼受，我已經嚐到苦頭。

當時種種的不如意讓我心靈憔悴，本來有戒毒一段時間，但是當情緒陷入低潮，癮頭又起的時候，又開始吸毒了，當時都是朋友先借錢給我買毒品吸食，我沒錢又欠錢，我很苦惱，真是自作自受。女朋友離開我，我的嫉妒心也在掙扎，家境又沒改善，債務依然還是那麼多。我變得怨天尤人，想要戒毒也沒辦法，我沒有自制力、意志力，生活與人、事、物交

錯複雜，我沒有助緣、助力，所以一直沈浸在憂鬱、不安當中，想藉著吸毒來逃離現實。我曾經想要自殺，但是念頭有轉回來，不過，在二十七歲那年我自殺成功而歸陰，這是我失敗、錯誤的一生，若是我今日沒有來顯化，沒有人知道羅炳，沒有人知道我在枉死城。

我在世的時候，曾經想要找醫生治療我的心靈、治療我的生理問題，我整個身心都亂了，在沒有人幫助的情況下，我曾經想找醫生，但是找醫生又要花錢，也要長期做治療，我沒有能力支付醫療費，所以打消了念頭。在世間我的助緣太少，找不到幫助的力量，所以自甘墮落，內心很不安定。

我消沈又滿心的罪惡感，我知道吸毒是不對的，但是沒有辦法克制自己，因此就用死亡來逃避一切，用死亡來卸下所有的負荷，我活得太辛苦了，這是我的業障。我雖然小時候有機緣接觸寺廟，求學的時候也有機緣研究佛

經，這都是累世積來的善因緣，但是我的惡因緣比善因緣更多，所以遇到不如意的事情比好事還要多，因果一直在牽引我的念頭，讓我無法把持正心、正念。

我小時候還很單

純，立志要做大善人，但是因果命運牽引我，讓我念頭一直轉不過來，變成一個功利、頹廢的廢人，再也沒有人喜歡我。我沒有錢、沒有女朋友，是個單身漢，我沒有創造出自己的光明未來，我的生活是黑暗的，我不知道修身養性，不懂得改除脾氣毛病，二十七歲自殺身亡，唯有一條出路就是到地獄去。

我是從枉死城由仙佛提領到陽間來顯化，在佛堂裡看到這麼多聰明有善根的賢士，更讓



我感慨萬千，往事不堪回首，只有懺悔自己頹廢的一生，短短的生命，陽壽未盡我就自盡，太對不起父母、太對不起我的師長。看到賢士能有機緣修道，我替你們感到高興，但是看到我的下場，更難過自己沒有辦法得

救。白陽期大開普度能救渡三曹原人，這是一大福音，千載難逢的良機，我們三曹原人都等待助援，希望世間人幫助我們功德，早日減輕刑罰。

我在此聲嘶力竭的呼喚，希望賢士能以我為借鏡，以我的生平來勸世，讓我能沾到一些功德。我無話可說、無言以對，只希望賢士能幫幫我，讓我早日減輕受苦的刑罰，請老前人慈悲救我，請前人、點傳師慈悲。

嗚……希望賢士能將我的過程宣揚，勸導世人莫要吸毒、販毒，要戒除煙、酒，這樣我也能沾到功德，因為我的顯化經由賢士宣導，勸化大家改除脾氣毛病，我的生平過程達到勸世的效果，我就能沾功德，希望回天之路我也能沾上邊。上天慈悲讓我得受天恩的普照，來到佛堂聽到前賢們開示的法語，好似沈浸在很舒適的早晨一般。賢士們修身養性，一生都以道德為伴，一生都像詩詞一般的美妙。

我是如此的渺小微不足道，地獄還有很多的罪魂等待出苦，我是這麼的卑微，上天是這麼神聖、微妙、深奧，好像是一個遙不可及的境界，我覺得自己離上天太遠、太遠，遙不可及。我連有沒有機緣轉為人身都還覺得很焦慮，不知道自己以後會變得如何，受到因果罪業的左右，難以自己選擇出路。

尚有很多在六道輪迴的眾生要靠著三曹普度來拯救，許多世人連自己的肉身都顧不好，

悲，讓我得有翻身之機。各位賢士要相信三曹普度，善德老前人的天命是真的，若有更多人相信，我們得救的希望就會更大，希望各位賢士重聖輕凡，往聖賢之路打拼。罪魂不敢再拖延，感謝各位賢士。

辭叩 皇娘娘，辭叩諸天仙佛，感恩當中請善德老前人慈悲幫我說話，濟公活佛恩師慈悲救我，讓罪魂我不要如此的難受，我想多開口說話都不行，無功無德內心在掙扎，我會一直懺悔。感謝善德老前人，感謝各位前人、各位點傳師，一切盡在不言中，化做感恩的心，請各位賢士能多幫助三曹原人。

我將要離去，我不想走，下去枉死城又要繼續受刑，我可以不要走嗎？我懺悔，仙佛慈悲要我跟將軍走就是，希望將軍不要鞭打我，我現在就走，不敢耽誤，謝謝賢士。

怎麼救靈性回天？因此鼓勵大家把不好的習氣、氣稟趕快刪除，進而往內修持品德，在道場樹立好修行人的典範，引導眾生性命雙修。這是我掏心肺所說出來的內心話，希望賢士領受我的這一份誠意，將我的話聽進去，並且代我宣說心聲，罪魂將會感激不盡。

也勸世人要愛惜生命，莫要尋短路，不要自殺，當你要自殺的時候，要先想到父母生養的辛苦，我們為人子女，孝道都還沒有盡到，都還沒回報父母的養育之恩，怎麼可以就此輕生？天道的寶貴在於能淨化世間，更要宣揚孝道，發揚中國固有的道德倫理，賢士要大大的廣傳宣揚這個宗旨，讓所有的眾生都能步上修行之路。

再次感謝各位賢士代傳心聲，不敢久留聖地誤時間，小小罪魂不敢再拖延，仙佛催促我離去。希望世間吸毒、販毒、想要自殺的人趕快回心轉意，希望上天慈悲、善德老前人慈

地藏古佛慈悲：

有些人在世消極、思想極端，導致自殺，魂至枉死城重覆喝農藥、跳樓、跳海……古佛常常看到那些枉死的鬼魂在受刑罰，看了很不忍心，所以才要提出來讓在世的人不要輕易的想不開。心裡的壓力要懂得去紓解，不要把所有的一切都壓在自己身上，其實有些是可以放下的，自己要能夠調理。就像你的身體，有吃、有進、有出，調理得很好，身體自然就健康；你心裡的東西也是一樣，如果你一直塞、一直塞到飽和點的時候，它就會爆炸、崩潰，到那時就更嚴重了，因為它的負荷量已經超過。